

PROCES VERBAL



Încheiat astăzi 6 ianuarie 2020, ora 16,30, în cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.2 emisă la data de 06.01.2020, de Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion.

Convocarea ședinței s-a făcut telefonic, conform procesului verbal nr.3 din 06.01.2020, în baza unei invitații în scris în care s-a specificat ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele care au stat la baza informării de pe ordinea de zi au fost înaintate odată cu invitația, înainte de ședința, conform convocatorului nr.1/06.01.2020.

Sunt **prezenți** un număr de **14 consilieri locali**, respectiv domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Pătășanu Petre, Șofican Dorin și Trușcă Aurelian și doamnele consilier Bijan Mariana, Burileanu Ionela-Daniela și Ianculovici Elena-Camelia

Lipsește motivat domnii consilieri Calea Ionel-Fănel și Erimescu Filip și nemotivat doamna consilier Nedelcu Ecaterina.

Fiind prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 17, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință participă dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl secretar general al municipiului Orșova, Boțilă Marian, d-na Golopenta Pepsila Ecaterina director executiv și d-na Botila Elena consilier juridic

Președinte de ședință este dl consilier Cergan Adrian.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: Doamnelor, domnilor consilieri, vă informez că sunt prezenți 14 consilieri locali din totalul de 17 astfel încât ședința își poate desfășura lucrările. Pentru început va supun aprobării **procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 16.12.2019**. Cine este pentru? Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Pătășanu Petre, Șofican Dorin și Trușcă Aurelian și doamnele consilier Bijan Mariana, Burileanu Ionela-Daniela și Ianculovici Elena-Camelia. Impotriva? Abțineri? **Procesul verbal a fost aprobat cu 14 voturi pentru (în unanimitate)**. În continuare va spun aprobării **procesul verbal încheiat în ședința extraordinară convocată de îndată, din data de 20.12.2019**. Cine este pentru? Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Pătășanu Petre, Șofican Dorin și Trușcă Aurelian și doamnele consilier Bijan Mariana, Burileanu Ionela-Daniela și Ianculovici Elena-Camelia. Impotriva? Abțineri? **Se abține** domnul consilier Palașcă Gheorghe-Sorin. **Procesul verbal a fost aprobat cu 13 voturi pentru și o abținere**. Pentru că este o ședință extraordinară convocată de îndată cu regim de urgență, domnul primar va informa care este urgența acestei ședințe.

Dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: Va spun un an nou cu sănătate și realizări. Urgența este dată de faptul că suntem blocați cu salariile și indemnizațiile consilierilor. Data planificată pentru plăți era 5 ianuarie. Suntem în 6 ianuarie. Pentru a debloca această situație am convocat în regim de îndată pentru azi 6 ianuarie 2020, consiliul local. Urgența este deci, să facem plata salariilor și indemnizațiilor.

Dl Boțilă Marian, secretarul municipiului Orșova: Domnule președinte, vă rog să preluați conducerea ședinței.

Președinte de ședință, dl consilier Cergan Adrian: Având în vedere dispoziția nr.2 privind convocarea Consiliului Local al municipiului Orșova în ședința extraordinară, convocată de îndată, pe

care o avem cu totii, la ordinea de zi este un singur proiect de hotarare. Supun spre aprobare ordinea de zi. Cine este pentru ? Votează **pentru**, domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Pătășanu Petre, Șofican Dorin si Trușcă Aurelian și doamnele consilier Bijan Mariana, Burileanu Ionela-Daniela si Ianculovici Elena-Camelia. Impotriva? Abtineri?

Ordinea de zi a fost aprobata cu 14 voturi pentru (in unanimitate).

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizarii partiale a excedentului anual al bugetului local (nr.1 din data de 06.01.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion).

Președinte de ședință, dl consilier Cergan Adrian: Discuții.

D-na Golopenta Pepsila Ecaterina, director executiv: Asa cum a spus si domnul primar, suntem depasiti cu data salariilor si indemnizatiilor, astfel incat ca in fiecare an este nevoie de aceasta hotarare a consiliului local. In Raportul la proiectul de hotarare pe care il aveti la mapa, am detaliat.

Președinte de ședință, dl consilier Cergan Adrian: Daca nu mai sunt discutii, va supun spre aprobare proiectul de hotarare. Cine este pentru? Votează **pentru**, domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Pătășanu Petre, Șofican Dorin si Trușcă Aurelian și doamnele consilier Bijan Mariana, Burileanu Ionela-Daniela si Ianculovici Elena-Camelia. Impotriva? Abtineri?

Proiectul de hotarare privind aprobarea utilizarii partiale a excedentului anual al bugetului local (nr.1 din data de 06.01.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion), a fost aprobat cu 14 voturi pentru (in unanimitate).

Întrucât nu mai sunt discuții, ședința se declară închisă la ora 16,40.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Adrian Cergan**



Cap.II. Completări, observații:

**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian Boțilă**

**ÎNTOCMIT,
jr. Elena Botila**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Adrian Cergan**

**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian Boțilă**